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1.	Сведения об объектах, подлежащих проверке качества огнезащитной обработки деревянных конструкций

	№
п/п
	Адрес нахождения объекта, подвергаемого проверке
	Площадь обработанной поверхности для отбора образцов, м2
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	ИТОГО:
	



2. Требования к качеству оказания услуг
Качество оказываемых услуг по проверке качества огнезащитной обработки деревянных конструкций (далее – услуги) должно соответствовать государственным стандартам, требованиям норм и правил для данного вида услуг, а также действующим нормативным документам, регламентирующим оказание услуг данного вида, требованиям действующего законодательства Российской Федерации. Услуги должны оказываться в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации:
- Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;
- «Порядок осуществления контроля за соблюдением нормативных требований к средствам огнезащиты и их применению. Методическое руководство» (утв. ФГУ ВНИИПО МЧС России 27.01.2010);
- испытание отобранных образцов должно проводиться в соответствии с ГОСТ Р 53292-2009 «Огнезащитные составы и вещества для древесины и материалов на ее основе».

3.  Требования Заказчика к оказанию услуг
Оказание услуг не должно препятствовать или создавать неудобства в работе учреждения или представлять угрозу для сотрудников и пациентов Заказчика. Сотрудники Исполнителя должны соблюдать правила действующего внутреннего распорядка, внутренних положений,  инструкций и режимных требований учреждения. 
Представитель Исполнителя на время оказания услуг находится на объекте Заказчика, несет ответственность за дисциплину своих сотрудников на объекте, соблюдение экологических и гигиенических норм, правил техники безопасности, правил пожарной безопасности, за организацию и качество оказания услуг. 
На основании положительных результатов экспертизы качества огнезащитного покрытия Исполнителем оформляются и выдаются Заказчику Акт и протокол проверки состояния и условий эксплуатации огнезащитных покрытий.


